



В Георгиевске «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины

12 ноября 2013 года в одном из домовладений станицы Александрийской Георгиевского района обнаружено тело 76-летнего мужчины с телесными повреждениями в области головы. По данному факту следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, лицо причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 22-летний житель станицы Александрийской. По версии следствия, 10 ноября текущего года подозреваемый предложил своему знакомому распить с ним спиртные напитки. Получив отказ, злоумышленник нанес потерпевшему не менее двух ударов по голове деревянной палкой от лопаты. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. В настоящее время в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693512>